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DE

Deskbox DBV (Art.-Nr. 6116866, 6116862)

Produktbeschreibung

Versenkbare Deskbox mit Anschlusskabel, flir den festen
Einbau in eine Tischplatte, Befestigungsmanschette aus
Kunststoff, passend lackiert in Deckelfarbton. Die Monta-
ge erfolgt Uiber eine Bohrung (& 102 mm) in der Tischplat-
te.

1] Systemkomponenten:
Deckel
Deskbox
Befestigungsmanschette
Anschlusskabel
Lochsége (Art.-Nr. 6116994)

Montage vorbereiten
ﬂ Einbaudéffnung vorbereiten:

Product description
Lowerable Deskbox with connection cable for fixed instal-
lation on a tabletop, plastic fastening sleeve, painted ac-
cordingly in the lid shade. It is mounted using a drill hole (&
102 mm) in the tabletop.
El system components:
Lid
Deskbox
Fastening sleeve
Connection cable
Circular band saw (item no. 6116994)
Preparations for mounting
E Preparing the installation opening:
Note:
It is mounted using an installation opening of @ 102

mm in the tabletop. The Deskbox is used in tabletops
of 10 to 50 mm thickness.

Hinweis:

Die Montage erfolgt iiber eine Einbaudffnung mit
einem Durchmesser von @ 102 mm in der Tischplat-
te. Die Deskbox wird in Tischplatten von 10 bis 50
mm Stérke eingesetzt.

1. Einbaudffnung mit einer Lochséage in den geforder-
ten Abmessungen in der Tischplatte vorbereiten.

Deskbox montieren

E Deskbox & positionieren:
1. Deskbox & in der Einbaudffnung positionieren.
2. Befestigungsmanschette der Deskbox ver-
schrauben.
ﬂ Deskbox & fixieren:
1. Deskbox &' mit den 3 Befestigungsschrauben fixieren.
E Deskbox & anschlieBen:
1. Deskbox & mit dem Anschlusskabel & anschlieBen.
Deskbox verwenden
ﬂ Deskbox & 6ffnen:
1. Deckel seitlich aufdriicken, sodass er sich schrag
aufstellt.
2. Deskbox & durch Hochziehen des Deckels & &ffnen.
Stecker einstecken:
1. Stecker in die Deskbox & einstecken.
Deskbox “& schlieBen:
1. Deskbox & durch Senken des Deckels ©¥ schlieBen.
Deskbox reinigen
1. Deskbox mit einem leicht feuchten Tuch (ggf. mit

einem sanften Reinigungsmittel) reinigen.

Deskbox entsorgen

Ortliche Miillentsorgungsvorschriften beachten.
— Kunststoffteile wie Hausmdill.

— Metallteile wie Altmetall.

Technische Daten

Deskbox DBV

Einbaudffnung & 102 mm
Tischplattendicke 10 - 50 mm
Material Aluminium, Kunststoff

EN

Deskbox DBV (item no. 6116866, 6116862)

2. Prepare the installation opening with a circular band
saw &7 in the tabletop in the required dimensions.

Mounting the Deskbox

E Position the Deskbox

1. Position the Deskbox
2. Screw down the fastening sleeve

in the installation opening.
of the Deskbox

I Fix the Deskbox

1. Fix the Deskbox & with the three fastening screws.
Connecting the Deskbox

1. Connect the Deskbox & with the connection cable

Using the Deskbox

[ opening the Deskbox

1. Push open the lid @& at the side, so that it slants up-
wards.

2. Open the Deskbox & by pulling up the lid

Inserting the connector:

1. Insert the connector intg the Deskbox
Closing the Deskbox

1. Close the Deskbox & by lowering the lid

Cleaning the Deskbox

1. Clean the Deskbox using a lightly moistened cloth
(possibly using a gentle cleaning agent).

Disposing of the Deskbox

Comply with the local waste disposal regulations.

— Plastic parts as domestic waste.
— Metallic parts as scrap metal.

Technical data

DBV Deskbox

Installation opening @ 102mm
Tabletop thickness 10-50 mm
Material Aluminium, plastic

ES

Deskbox DBV (n.2 art. 6116866, 6116862)

Descripcion del producto

Deskbox extraible con cable de conexién, para el montaje
fijo en un tablero de mesa, manguito de union de plastico,
lacado en el mismo color que la tapa. El montaje se realiza

perforando un orificio (102 mm &) en el tablero de la
mesa.

n Componentes del sistema:
Tapa
Deskbox
Manguito de unién
Cable de conexién
Corona perforadora (n.2 art. 6116994)
Preparacion del montaje
ﬂ Preparacion de la abertura de montaje:
Nota:
Se monta en un orificio de 102 mm @ en el tablero de

mesa. El Deskbox se utiliza en tableros de mesa con
un grosor de entre 10 y 50 mm.

102 MMm) B cTONeLWwHUuUe.

n KoMMoHeHTbI cucTemMel
Kpbiwka
HacTonbHbii 6nok Deskbox
KpenexkHaa maHxera
Cunosov kabenb
HoxxoBka (NQ aprt. 6116994)

lMoAaroToBKa K MOHTaMy
E MoAroToBKa MOHTaXHOTO oTBepCTHnA

YkasaHune.

MoHTtasx ocyLuecTsafaeTca Yepes MOHTa)XKHoe
oTBepcTHe B cToneluHnye anametTpom & 102 Mm.
HactonbHeiii 6okc Deskbox ycTaHasnmsaerca

B CTONELLHULbI TOALMHOK 10-50 MM.

2. Preparacion de la abertura de montaje con una corona
perforadora con las dimensiones necesarias en el
tablero de mesa.

Montaje del Deskbox

El Posicionamiento del Deskbox

1. Posicionar el Deskbox “ en la abertura de montaje.

2. Atornillar el manguito de unién & del Deskbox

Fijacion del Deskbox
1. Fijar el Deskbox & con los 3 tornillos de fijacién.
Conexién del Deskbox

1. Conectar el Deskbox & con el cable de conexién
Utilizacion del Deskbox

3 Abrir el Deskbox

1. Presionar lateralmente
transversal.

2. Abrir el Deskbox & levantando la tapa

Insercién de los enchufes:

1. Insertar los enchufes en el Deskbox

Cierre del Deskbox

1. Cerrar el Deskbox & bajando la tapa

Limpieza del Deskbox

1. Limpiar el Deskbox & con un trapo ligeramente hime-
do (eventualmente, con un detergente suave).

Eliminacion del Deskbox

Tenga en cuenta la normativa local de eliminacién de resi-
duos.

— Piezas de plastico como residuo doméstico.

— Piezas de metal como chatarra.

Datos técnicos

Deskbox DBV

para que se coloque en

Abertura de montaje @ 102 mm
Espesor del tablero 10 - 50 mm

de mesa

Material Aluminio, plastico

RU

HactonbHbit Gokc Deskbox DBV (N2 apr. 6116866,
6116862)

OnucaHue npoayKTa

YT1annueaeMblit HactonbHbli 6okc Deskbox ¢ cunosbimM
kabenem, AnA GUKCUPOBAHHOIO MOHTaXKa B CTOMELUHHULE,
NNacTMKOBasA Kpene)xHas MaHXeTa OKpalleHa B uBeT
KpbIWKKA. MoOHTa)K BbINONHAETCA 4epe3 oTtBepcTve (J

2. C nOMOLLbIO HOXOBKM noAroToBbTe B CTONELLHULE
MOHTa)XHO€e O0TBEPCTUE HYXKHbIX pasMepoB.

MoHTar HacTonbHoro 6okca Deskbox
ﬂ MosuumnoHupoBaHue HacTonbHoro 6okca Deskbox
1. YcTaHoBWTe HacToNbHbIA Goke Deskbox B MOHTaXK-
Hoe oTBepcTHe.
2. TNpuKpyTHUTE KPENEXKHYIO MaHXXeTy
Gokey
dukcauma HacTonbHoro 6okca Deskbox
1. 3aduKcHpyiiTe HacTONbHLIM BOKC TPeMA Kpenex-
HbIMU BUHTAMM.
MoakntoyeHne HacTonbHoro 6okca Deskbox
1. MoakntouuTte HacTonbHbIM Boke Deskbox K CUNI0BO-
My kabento
MpumeHeHne HacTonbHOro 6okca Deskbox
[d OrpuiBatme HacTonbHoro Bokca Deskbox
1. Hapasute Ha Kpbiky @ cboky, uTobbl OHa yCTaHOBH-
nack C HaKOHOM.
2. OTKpoiiTe HacToNbHbIA BOKC
BBEPX.
YcTtaHoBKa LwTexkepa
1. BcTaBbTe LWITEKEp B HACTONbHbI 6oke Deskbox
3akpbiBaHue HacTonbHoro 6okca Deskbox
1. 3aKpoiite HacTombHbIA 6oKC &, onycTMB KPBbILLIKY
BHH3.
OumncTKa HacTtonbHoro 6okca Deskbox
1. OuMwaiiTe HacTonbHbIA BOKC BNa)KHOW TPAMKOWM
(Npu HEOBXOAMMOCTH C UCMONBb30BaHUEM MATKOrO Y-
CTALLEro CpeacTsa).
YTunusauua HacToNbHOro 60Kca
Cobntopaite MecTHble NpeanvcaHus no yTUnu3auuu oT-
XOZOB.
— MnacT1KoBbIE YACTH YTUNM3UPYHOTCA KaK ObITOBbIE OTXO-
Abl.
— MeTannuueckue 4acTm — Kak MeTansionom.

TexHUUEeCKHUe XapaKTepPUCTUKU

HacTonbHbi 6okc DBV

K HaCTOJIbHOMY

, MOTAHYB KPbILUKY

MoHTa)xHOoEe
102 mm
oTBepcTue
TonwuHa cToneLwHu-
W 10-50 mMm
ubl
Matepuan AntoMuHMI, NnacTMacca




